Составитель: доцент Кислинский В.Б.

Правила выполнения

и оформления контрольной работы

1.
Номер варианта задания соответствует последней цифре номера зачетной книжки, например:

- вариант № 8, если номер зачетки   34584518;

- вариант № 0, если номер зачетки   54683490.

2.
Вариант задания состоит из одной контрольной работы, которую необходимо выполнить и оформить синими чернилами в отдельной тетради, предусмотрев место для рецензии преподавателя и возможной работы над ошибками. 

3.
На титульном листе работы должны быть разборчиво написаны фамилия и инициалы студента, номера контрольных работ, номер варианта.

4.
Решения задач необходимо располагать в порядке номеров, указанных в задании, сохраняя номера задач.

5.
Перед решением задачи следует выписать полностью ее условие.

6.
Решение задач излагать подробно и аккуратно, объясняя все действия и делая необходимые чертежи.

7.
Выполненная и оформленная контрольная работа высылается на кафедру не позднее чем за 15 дней до экзамена. 

8.
Если после проверки контрольной работы поставлена отметка "Не зачтено", необходимо в этой же тетради сделать работу над ошибками, указанными в рецензии, и представить работу для повторной проверки. Это необходимо сделать в кратчайшие сроки.

9.
Студент допускается к экзамену по дисциплине «Методы оптимальных решений»  при наличии у него контрольной работы с отметкой "Зачтено".
Вариант  № 0.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	3

2

2
	4

6

2
	100

120

80

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	6
	4
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наименьшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image7.wmf]7
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L уменьшился на 3%, стоимость основных фондов К возросла на 5%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 1.
1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	3

2

2
	2

3

2
	200

150

60

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить  валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image14.wmf]6
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L возрос на 2%, стоимость основных фондов К возросла на 3%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 2.
1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	2

5

1
	3

3

3
	150

330

120

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	10
	15
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image21.wmf]6
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L возрос на 3%, стоимость основных фондов К возросла на 4%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 3.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	1

1

2
	2

3

6
	50

60

150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	17
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image28.wmf]6
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L возрос на 2%, стоимость основных фондов К возросла на 4%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 4.

.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	5

3

2
	4

2

3
	200

120

90

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image35.wmf]6
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L возрос на 4%, стоимость основных фондов К возросла на 5%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 5.

.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	4

2

5
	5

4

0
	200

120

150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	2
	3
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наименьшее значение функции
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при ограничениях:

[image: image38.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

+

+

-

=

+

+

+

+

=

+

+

+

-

11

15

6

20

27

4

15

10

2

13

4

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

1

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х


[image: image39.wmf]5

,

1

0

=

³

j

х

j


Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image41.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

300

250

200

Y


Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image42.wmf]6
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L возрос на 3%, стоимость основных фондов К возросла на 5%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 6.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	5

2

6
	6

3

2
	330

130

240

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	5
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции

[image: image43.wmf][image: image44.wmf](

)

5

4

3

2

1

4

9

3

2

x

x

x

x

x

x

Z

+

+

-

+

=


при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image48.wmf]ú
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image49.wmf]7
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L уменьшился на 4%, стоимость основных фондов К возросла на 5%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 7.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	6

4

8
	4

3

15
	260

180

720

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	7
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наименьшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image56.wmf]7
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L уменьшился на 3%, стоимость основных фондов К возросла на 4%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 8.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	2

3

2
	1

3

5
	160

270

300

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	3
	4
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наибольшее значение функции

[image: image57.wmf][image: image58.wmf](

)

5

4

3

2

1

3

2

2

x

x

x

x

x

x

Z

+

+

+

+

=


при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта  [image: image62.wmf]ú
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Определить валовое производство Х, и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image63.wmf]7
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L уменьшился на 2%, стоимость основных фондов К возросла на 4%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.

Вариант  № 9.

1. Предприятие выпускает два вида изделий, используя для этого сырье трех видов. Норма расхода сырья на изготовление единицы каждого вида изделий, а также запасы сырья и прибыли от реализации изделий каждого вида даны в таблице:
	Сырье
	Норма расхода сырья на единицу изделия (кг)
	Запасы сырья (кг)

	
	1
	2
	

	1

2

3
	2

1

1
	3

1

4
	200

100

150

	Прибыль от реализации единицы изделия в у.е.
	5
	4
	


Составить план выпуска изделий, дающий наибольшую прибыль. Составить математическую модель задачи, решить ее графически, составить двойственную задачу, решить ее и провести экономический анализ задачи.

2. Найти наименьшее значение функции
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при ограничениях:
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Решить симплексным методом.

3. Дана матрица коэффициентов прямых материальных затрат 
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 и вектор конечного продукта [image: image69.wmf]ú
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Определить валовое производство Х,  и матрицу полных затрат обеспечивающее заданный конечный продукт.

4. Дана производственная функция [image: image70.wmf]7
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,  где  у – объем товарной продукции в стоимостном выражении, L – фонд заработной платы, К – стоимость основных фондов. Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы L уменьшился на 4%, стоимость основных фондов К возросла на 5%. 

На сколько процентов при этом изменится:

1) объем товарной продукции,

2) производительность труда,

3) фондоотдача.
